
 

N. 11/2019 Registro Deliberazioni

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

ADUNANZA DEL 15/03/2019

Oggetto:  INTERROGAZIONE  SULLA  CONVENZIONE  ASSOCIAZIONE  L'ALLODOLA  BUZZI  MACCHI 
PRESENTATA DAI CONSIGLIERI CAVALOTTI LAURA FIORINA E FERRARIO ERMANNA DEL GRUPPO  
CONSILIARE PARTECIPARE INSIEME 2.0.

L’anno  2019 addì  15 del  mese  di  marzo alle  ore  21:00 si  è  riunito  il  Consiglio  Comunale 
appositamente convocato.

All’appello risultano:

ANTOGNAZZA ERICA CONSIGLIERE Presente

BASCIALLA GIUSEPPE CONSIGLIERE Presente

CANDIANI STEFANO CONSIGLIERE Assente

CLERICI MARIO PRESIDENTE del CONSIGLIO Presente

FRATTINI ROMINA CONSIGLIERE Presente

MARTEGANI FEDERICO CARLO CONSIGLIERE Assente

MORBI ALESSANDRO CONSIGLIERE Presente

DEMARCHI CHANTAL CONSIGLIERE Presente

PULEO SALVATORE CONSIGLIERE Presente

TRAMONTANA ROSARIO CONSIGLIERE Presente

BERNARDONI ALICE CONSIGLIERE Presente

CODATO ROLANDO CONSIGLIERE Presente

GHERBINI AURELIANO CONSIGLIERE Presente

CAVALOTTI LAURA FIORINA CONSIGLIERE Presente

FERRARIO ERMANNA CONSIGLIERE Presente

PLEBANI ALFIO CONSIGLIERE Presente

Assenti: 2, Candiani Stefano, Martegani Federico Carlo.
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Presenti  14:  Antognazza  Erica,  Bascialla  Giuseppe,  Clerici  Mario,  Frattini  Romina,  Morbi 
Alessandro, Puleo Salvatore, Demarchi Chantal, Tramontana Rosario, Bernardoni Alice, Codato 
Rolando, Gherbini Aureliano, Cavalotti Laura Fiorina, Ferrario Ermanna, Plebani Alfio.

Partecipa il SEGRETARIO GENERALE dott.ssa BELLEGOTTI MARINA.

Sono presenti il Vice Sindaco Ceriani Claudio e gli Assessori: Accordino Franco Roberto, Colombo 
Marinella, Martegani Erika, Pipolo Vito 

(i  contenuti  degli  interventi  sono  disponibili  in  un  file  audio-video  depositato  in  un  archivio 
informatico presente sul portale web comunale) 

Il  Presidente  CLERICI  MARIO,  constatata  la  legalità  dell'adunanza,  pone  in  discussione  il 
seguente argomento all'ordine del giorno

INTERROGAZIONE SULLA CONVENZIONE ASSOCIAZIONE L'ALLODOLA BUZZI  MACCHI 
PRESENTATA DAI CONSIGLIERI CAVALOTTI LAURA FIORINA E FERRARIO ERMANNA DEL 
GRUPPO CONSILIARE PARTECIPARE INSIEME 2.0.

Il Consigliere Ferrario illustra il testo dell’interrogazione.

Risponde l’Assessore Accordino,  il  quale afferma che sarebbe stato più opportuno dibattere il 
problema in una apposita Commissione, in quanto complesso come argomento. 
La  convenzione con  il  Centro  Allodola  Buzzi-Macchi  è  scaduta  nei  giorni  dell’insediamento  di 
questa Amministrazione, per cui l’eventuale rinnovo doveva essere stato fatto preventivamente 
dall’Amministrazione comunale uscente.
Il  servizio che svolgeva il  Centro Allodola circa il  disagio scolastico minorile, oggi è comunque 
garantito dall’associazione L’Aquilone. Quest’ultima ha ottenuto dalla Fondazione Comunitaria del 
Varesotto  un  finanziamento  per  svolgere  tale  attività,  per  cui  il  servizio  oggi  è  svolto  senza 
contributi da parte del Comune, con un risparmio annuo di euro 40.000,00.

Il Consigliere Bernardoni chiede informazioni sulla durata del finanziamento.

L’Assessore Accordino comunica che il finanziamento è per questo anno scolastico e che si sta 
studiando di proseguire il servizio all’interno del Piano di Zona.

Approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il PRESIDENTE del CONSIGLIO Il SEGRETARIO

CLERICI MARIO BELLEGOTTI MARINA

Documento informatico formato e prodotto ai sensi del D.Lgs. 82/2005 e rispettive norme collegate.
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Certificato di Pubblicazione

Deliberazione di Consiglio Comunale N. 11 del 15/03/2019

Oggetto:  INTERROGAZIONE SULLA CONVENZIONE ASSOCIAZIONE L'ALLODOLA 
BUZZI MACCHI PRESENTATA DAI CONSIGLIERI CAVALOTTI LAURA FIORINA E 
FERRARIO ERMANNA DEL GRUPPO CONSILIARE PARTECIPARE INSIEME 2.0.. 

Ai sensi per gli effetti di cui all'art. 124 del D.Lgs 18.8.2000, n. 267 copia della presente 
deliberazione  viene  pubblicata,  mediante  affissione  all'Albo  Pretorio,  per  15  giorni 
consecutivi dal 20/03/2019.

Tradate, 20/03/2019 Sottoscritto da
PINO CINZIA

con firma digitale

Documento informatico formato e prodotto ai sensi del D.Lgs. 82/2005 e rispettive norme collegate.
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